



# OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV

## INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI BŘEZNU 2024

### INFORMACE Z RADNICE:

- ❖ Březen je posledním měsícem, kdy je nutné uhradit místní poplatky za odpad a pronájmy pozemků. Poplatky lze zaplatit v pokladně obecního úřadu číslo dveří 5, 1. patro. Platby můžete provést na **obecním úřadě v úředních hodinách pondělí a středa od 8.00-12.00 a od 13.00- 17.00 hod.** v hotovosti, nebo platebním terminálem. V jiné dny po dohodě, nebo můžete platbu převést na číslo účtu obce 2826391/0100, včetně vašeho variabilního symbolu nebo specifikace – jméno poplatníka + poplatek za odpad, nebo poplatek za pronájem pozemku. Výši poplatků a variabilní symbol Vám rádi sdělíme.
- ❖ Od **1. března 2024** se mění **provozní doba sběrných míst** (č.p.111 u sídliště a za hřištěm Baníku Vintířov) takto: pondělí a středa 14.30-17.00 hod, **sobota 9.00-11.30 hod. Do sběrných míst odvázejte pouze odpad tam určený**, tzn.: elektrické spotřebiče a zařízení, železný odpad, biologicky rozložitelný odpad (odpad ze zahrad, tráva, listí, atd.), použité kuchyňské oleje a tuky v uzavřených nádobách (nevylévat do kanalizace!), objemný odpad (nábytek, koberce, postele, matrace, atd.). Upozorňujeme, že není možné odkládat do sběrných míst směsný komunální odpad (domovní odpad určený do nádob na komunální odpad, které bude mít každá nemovitost určená k bydlení), toto bude pracovníky sběrných míst kontrolováno. Nadále není možné ve sběrných místech odkládat stavební odpad.
- ❖ **Sál a přísálí je možno rezervovat na mailu [spolecenskysal.vintirov@gmail.com](mailto:spolecenskysal.vintirov@gmail.com)** za předpokladu splnění podmínek stanovených zastupitelstvem obce a zveřejněných na webové stránce obce v záložce služby/odpady, společenský sál. Po zaslání Vašeho požadavku Vás budeme kontaktovat. Až po složení kauce 2 000 Kč bude sál závazně rezervován. Bližší informace budou zájemcům zaslány na email.
- ❖ V měsíci březnu (vždy v pátek) bude probíhat **jarní úklid komunikací a veřejných prostranství, zejména parkovišť**. Žádáme občany, aby respektovali přenosné dopravní značení a umožnili provádění nutných prací. Věříme, že i majitelé soukromých domků a jednotlivá sdružení vlastníků bytů na sídlišti přispějí k úklidu přilehlého okolí jako každoročně.
- ❖ V letošním roce proběhne **Čištění řeky Ohře** již po deváté, a to v **termínu od 5. – 7. dubna 2024 (hlavním úklidovým dnem je sobota 6. 4.)**. Na úseku od Kynšperka nad Ohří po Karlovy Vary (Chebský most), a také na několika přítocích, je vítán každý dobrovolník. Upozorňujeme, že akce může být náročnější a nemusí být vhodná pro malé děti. Dobrovolníci obdrží rukavice a pytle, svačinu a jako poděkování tričko. Abyste měli trička jistá, registrujte se do 13. 3. 2024.

### KULTURA

- ❖ Přijměte pozvánku na oslavu **Mezinárodního dne žen**, která se uskuteční v úterý **7. března 2024 od 17.00 hod.** v sále restaurace „U KAHANU“. Tento den do naší obce zavítá **pan Jan Rosák s pořadem POKLADY JANA ROSÁKA**. Půjde o vyprávění, vzpomínání a veselé historky z radia i televize. Dojde řada určitě i na Videostop, Poklad z půdy nebo Maģion. Ani v tomto pořadu nebudou chybět písničky. Délka programu 90 minut. Na závěr programu vystoupí hudební skupina 3P Band a zahraje k tanci i poslechu. Vstupenky si můžete vyzvednout na Obecním úřadě v kanceláři č. 2 nebo č. 6. **Vstupné je zdarma, ale pro rezervaci je nutno si vyzvednout vstupenku na obecním úřadě**. Počet vstupenek je omezený. Jste srdečně zváni.